

CE de baschet masculin U18 – Divizia B

A șaptea competiție de anvergură, la Oradea

Puțin peste o săptămână ne desparte de debutul unei alte competiții de anvergură, cea de-a 7-a în ultimii 9 ani, din baschetul european. Este vorba despre Campionatul European de baschet masculin U18 – Divizia B, întrecere care se va desfășura la Oradea în perioada 26 iulie - 4 august, și la care va participa și selecționata României.

Echipa națională de juniori U18 antrenată de Hristu Șapera și Răzvan Cenean se află de exact o săptămână în orașul de pe Crișul Repede pregătindu-se în Arena „Antonio Alexe” pentru competiție. În acest interval de timp, tricolorii U18 au susținut o dublă amicală în compania selecționatelor similare a Slovaciei. Cele două formații și-au împărțit victoriile.

România s-a impus în prima partidă cu scorul de 72-56 (20-16, 20-19, 14-15, 18-6) în timp ce Slovacia și-a adjudecat cel de-al doilea joc, la două puncte diferență, după disputarea unei reprize de prelungiri.

Rezultatul final a fost 94-92 pentru echipa oaspete, la finele timpului regulamentar de joc tabela indicând egalitate, 80-80. Pe sferturi, scorul a fost următorul: 15-20, 32-18, 11-17, 22-25, 12-14.

În precedentele două partide de verificare, susținute la Târgoviște, pe 28 și 29 iunie, România a pierdut cu Bulgaria, 70-77 și 60-62. Ultimele două teste ale selecționatelor conduse de fostul tehnician al BCM U Pitești sau Steaua București se vor desfășura la Oradea, în Arena „Antonio Alexe”, pe 23 și 24 iulie, de la ora 18.00, adversarul tricolorilor urmând a fi selecționata Macedoniei de Nord.

Un fost dinamovist la roș-albaștri

FCSB a anunțat transferul lui Diogo Salomao

FCSB a anunțat transferul lui Diogo Salomao, extremă stângă care a evoluat ultima oară pentru Al Hazem, în Arabia Saudită. Portughezul a semnat un contract valabil pentru următorul sezon și va purta numărul 24.

„Am fost foarte fericit când am fost contactat de FCSB, deoarece am considerat aceasta drept o recunoștință a lucrurilor bune pe care le-am făcut în România. Am venit la un



Enzo Vescan, unul dintre cei trei baschetbaliști orădeni aflați în lotul largit al naționalei U18

Trei echipe din 24

vor promova

Campionatul European U18 – Divizia B va avea jocurile programate în trei locații diferite: Arena „Antonio Alexe”, sala de sport a Universității din Oradea și sala de sport a Colegiului Economic „Partenie Cosma”. 24 de echipe naționale se vor bate pentru cele trei locuri care asigură promovarea în primul eșalon valoric al acestei categorii de vârstă.

Cele 24 de selecționate au fost repartizate în 4 grupe, după cum urmează:

Grupa A – Polonia, Estonia, Elveția, Belgia, România, Bulgaria

Grupa B – Irlanda, Georgia, Danemarca, Ucraina, Slovacia, Macedonia de Nord

Grupa C – Bosnia-Herțegovina, Israel, Luxemburg, Cehia, Norvegia, Islanda

Grupa D – Belarus, Suedia, Kosovo, Ungaria, Austria, Portugalia. Se va juca în sistem

„fiecăre cu fiecăre”. Primele două clasate din fiecare grupă vor promova în turneul pentru stabilirea ocupantelor locurilor 1-8 și vor continua lupta pentru promovarea în Divizia A. Primele trei clasate la încheierea competiției vor obține promovarea în primul eșalon la această categorie. Locurile 3 și 4 din fiecare grupă vor continua în turneul 9-16, iar locurile 5 și 6 vor juca în turneul 17-24.

Trei orădeni în lotul largit

În pregătiri cu selecționata tricoloră U18 condusă de Hristu Șapera, în lotul largit al naționalei, se află și trei orădeni: Enzo Vescan, David Randiș și Raul Mureșan. Toți aceștia au făcut parte din echipa LPS Bihorului CSM Oradea (antrenori Zoran Vranes și Valeria Scheiner) care a devenit, la începutul lunii mai, vicecampionă națională la această categorie de vârstă. Enzo Vescan este un

baschetbalist de perspectivă, evoluțiile sale de la turneul final disputat în Arena „Antonio Alexe” netrecând neobservate astfel că a fost inclus în echipa ideală a competiției pe poziția 3.

Este cel de-al 7-lea Campionat European de baschet pe care Oradea îl găzduiește în ultimii 9 ani.

Celelalte au fost:

– Campionatul European U18 feminin Divizia A – ediția 2011

– Campionatul European U18 feminin Divizia B – ediția 2014

– EuroBasket feminin 2015

– Campionatul European U16 feminin Divizia B – ediția 2016

– Campionatul European U20 masculin Divizia B – ediția 2017

– Campionatul European U20 feminin Divizia B – ediția 2018

■ Sorin ILISIE

Ierarhia pentru Turneul

Campioanelor

Simona Halep a urcat pe locul al doilea

Simona Halep a luat o opțiune serioasă pentru a șasea calificare consecutivă la Turneul Campioanelor, după victoria de la Wimbledon. Româncea a debutat la WTA Finals în 2014, ajungând până în ultimul act, apoi a înregistrat alte trei prezențe pe tablou.

În 2018, Simona a absentat de pe tablou din cauza unei accidentări, deși era calificată pentru întrecerea de final de an. Eleva lui Daniel Dobre a făcut în această săptămână un salt de 5 poziții în „Porsche Race”, clasamentul punctelor pe 2019, grație celor 2000 de puncte obținute la Wimbledon, după finala câștigată cu 6-2, 6-2 în fața Serenei Williams. Simona Halep ocupă acum locul secund, în urma australiencei Ashleigh Barty. Trei sportive se detașează în clasament, cu peste 4.000 de puncte câștigate - Barty, Halep și Karolina Pliskova.

Dacă la feminin putem vorbi, pentru moment, doar de favorite certe la calificarea la prima ediție a Turneului Campioanelor organizată la Shenzhen, la masculin, în aceeași fază a sezonului, doi jucători și-au asigurat deja matematic locul la Turneul Campionilor - este vorba despre Rafael Nadal, care și-a obținut biletul spre Londra cu victoria din sferturile Wimbledon 2019 și de Novak Djokovic - calificat după cucerirea trofeului pe iarbă londoneză.

Locul 4 în cursa pentru Turneul Campioanelor la finalul lunii martie, Bianca Andreescu, reprezentanta de origine română a Canadei, a coborât pe locul 13 după ce a ratat, practic, sezoanele de zgură și de iarbă, având un singur meci disputat după turneul de la Miami, din martie (prim tur la Roland Garros, urmat de abandon înaintea turului al doilea). ■

Gheorghe Hagi, despre transferul atacantului „George Ganea să-i mulțumească lui Țucudean”

Gheorghe Hagi (54 de ani) a declarat la conferința de presă de după partida cu Dinamo București, încheiată cu 5-0 în favoarea constănțenilor, că George Ganea a venit la FC Viitorul mulțumită lui George Țucudean.

George Ganea a evoluat pentru CFR Cluj în prima parte a sezonului 2018/2019, club la care a fost coleg cu George Țucudean, fostul atacant de la Viitorul. Golgheterul ardelenilor i l-a recomandat lui Hagi pe Ganea, jucătorul de 20 de ani fiind transferat în februarie 2019. „Ganea să-i mulțumească lui Țucudean, pentru că l-am întrebat pe George și mi-a dat referințe foarte bune și Ganea trebuie să-i mulțumească toată viața lui Țucudean, pentru că a venit unde trebuie. Pentru el e o echipă care îi dă posibilitatea, bagă tineri, a venit unde trebuie. Ușor, ușor crește, arată bine, e talentat”, a spus Gheorghe Hagi despre tânărul jucător în vârstă de 20 de ani.

Hagi l-a comparat pe George Ganea cu tatăl acestuia, Ionel Ganea, spunând că tânărul poate depăși performanțele părintelui său. „Părerea mea este că poate ajunge mai mare ca tatăl lui, e foarte dotat, e mult mai iute ca taică-su. Vede golul, e atacant, dar e mult mai iute decât taică-su. E atacant, dar o să ajungă mai bine. Să nu se supere Ganezul (n. red. - Ionel Ganea), că știți că atunci când se supără...”, a mai spus Hagi.

FC Viitorul a reușit să obțină victoria în prima etapă a Ligii 1 împotriva lui Dinamo București, cu scorul de 5-0. În următoarea etapă, FC Viitorul se va întâlni cu Chindia Târgoviște. ■